株式会社メイクソフトウェア

竹内涼真主演の映画『センセイ君主』スペシャルコラボレーション 期間限定で弘光先生と撮れるプリントシール機が全国に登場

人気俳優・竹内涼真が演じる"弘光先生"との2ショットプリが撮れるスペシャル企画が実現

プリントシール機メーカーの株式会社メイクソフトウェアは、プリントシール機『mote(モテ)』と『MOTEgenic(モテジェニック)』の2機種にて、竹内涼真さん主演の映画『センセイ君主』(東宝・2018年8月1日(水)公開)との期間限定スペシャルコラボレーションを2018年7月20日(金)より展開いたします。



映画『センセイ君主』コラボレーション特設サイト https://touch.canp.net/special/event/201807/cinema_collaboration/

◆弘光先生(竹内涼真)と撮れるコースが登場!

プリントシール機『mote』と『MOTEgenic』のコラボレーションプロジェクトとして、幸田もも子氏による人気少女漫画を人気俳優・竹内涼真さん主演で実写化した映画『センセイ君主』の世界が体験できる素材が期間限定で登場。期間中は劇中のモチーフを使用したコラボスタンプやプリシートが登場するだけでなく、竹内涼真さん演じるキャラクター・弘光由貴(以下:弘光先生)と一緒に撮れるスペシャルコラボ背景で撮影が可能に。さらに、期間ごとに登場する背景デザインが変わるので、何度でもお楽しみいただける内容となっております。

今夏、メイクソフトウェアが展開するスペシャルコラボレーションにご期待ください。



◆世界に1台だけの限定バージョンが原宿・竹下通りに登場!!

本コラボレーションを記念して、映画『センセイ君主』限定ラッピング プリントシール機が原宿・竹下通りに登場決定。世界に1台だけの限 定登場で弘光先生(竹内涼真)と撮れるプリントシール機を盛り上げ ます。

[設置店舗] プリクラ LAND NOA

「住 所] 東京都渋谷区神宮前 1-17-5 B1F

https://touch.canp.net/amusement/store/detail/mote/13

[期 間] 2018年7月20日(金)~9月30日(日)

限定 ラッピング プリ機!

原宿竹下通りに 期間限定で登場!



■映画『センセイ君主』スペシャルコラボレーション概要

[概



要] 全国に設置のプリントシール機『mote』『MOTEgenic』に、竹内涼真主演の映画『センセイ君主』のスペシャルコラボ素材が期間限定で登場。 期間によって、登場する背景素材が変わります。

[登場素材] 弘光先生(竹内涼真)と2ショットで撮れるスペシャルコラボ背景セット スペシャルコラボスタンプ&プリシート

[期 間] 2018年7月20日(金)~9月30日(日) 第1弾:2018年7月20日(金)~8月7日(火) 第2弾:2018年8月8日(水)~9月5日(水) 第3弾:2018年9月6日(木)~9月30日(日)

[対象筐体] プリントシール機『mote』『MOTEgenic』

■映画『センセイ君主』 (2018年8月1日公開)概要

原 作:幸田もも子「センセイ君主」(集英社マーガレットコミックス刊)

監督:月川翔

キャスト: 竹内涼真 浜辺美波

主 題 歌:TWICE「I WANT YOU BACK」(ワーナーミュージック・ジャパン)

配 給:東宝

公式サイト: http://sensei-kunshu.com/

◆対象プリントシール機 『mote』『MOTEgenic』紹介

写真映えすることを"フォトジェニック"というように、"モテ映え"することを徹底的に追求し、"みんなから愛されるモテプリ"をコンセプトに、"ゆうこす"こと菅本裕子をイメージモデルに起用したプリントシール機。

『mote』『MOTEgenic』特長

- (1)みんなから愛される最新の「モテる写り」搭載
- ②おしゃれでかわいい似顔絵が作れる「モテグラフィック」と、1 枚でフォトジェニックな演出ができる「モテショット」
- ③「勝手に診断」や「モテみくじ」などの楽しめる新機能





■権利表記©2018「センセイ君主」製作委員会 ©幸田もも子/集英社 ※本リリースに記載の内容は製品品質向上のため、予告なく変更される場合があります。 ※会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

【会社概要】

商号 : 株式会社メイクソフトウェア 代表 : 代表取締役 山本 廣

所在地 : 〒530-0047 大阪市北区西天満 4-3-18

設立 : 1989 年 11 月

URL : http://www.makesoft.co.jp/

株式会社メイクソフトウェア 広報担当 TEL:06-6366-6426 FAX:06-6366-6432

E-Mail: <u>makesoft_pr@makesoft.co.jp</u>